

恭喜你! 又当爹了

王刚 60 岁喜得贵子

妻子是音乐教授,两人网恋相识

今年6月,有人爆料称王刚在两度婚姻失败后再次新婚,而新娘则是央视《鉴宝》的主持人罗晰月。不过,这一消息很快得到了王刚的否认。王刚的新婚妻子到底是谁,暂时成了一个谜团。昨日,王刚的一位好友向记者透露,今年60岁的王刚前不久再度做父亲,迎来一个“奥运宝宝”。而王刚的第三任妻子的神秘身份也被揭开,她是解放军艺术学院的音乐系的大提琴教授郑艳东。昨日,记者致电郑艳东的家中,郑艳东的母亲向记者证实了这个消息。



王刚的妻子郑艳东

两人网上一见钟情

据王刚的一位圈外好友向记者透露,王刚和郑艳东的相识是在网络上。2005年,王刚在网上认识了一个名叫“天籁之音”的女网友。“天籁之音”告诉王刚,她的真名叫郑艳东,毕业于中央音乐学院管弦系,现在是解放军艺术学院西洋器乐教研室主任、副教授,主教大提琴。当年4月中旬,郑艳东在北京保利剧院举行大提琴独奏音乐会,送了张票给王刚,邀请他去捧场。那天是两人的首次见面,感觉非常好。之后两人经常来往,郑艳东还出席了王刚女儿王婷婷的婚礼。

2006 年低调完婚

在得知郑艳东和王刚相恋的消息后,郑艳东的父母起初并不支持,因为郑艳东和王刚的年龄相差20岁。不过王刚并没有放弃这段姻缘,王刚尽量创造一些与准岳父岳母相处的机会。这样一来,郑家

父母最终认可了王刚。据悉,两人的婚礼办得非常简单,2006年11月8日,王刚与郑艳东在北京朝阳区民政局低调办理了结婚手续。

曾想让妻子做人流

在两人婚后一年,郑艳东怀孕了,这让她惊喜交加。当时王刚觉得自己都快60岁了,女儿也已结了婚,这时候自己的妻子再生育孩子,他确实没有心理准备。他几次提醒妻子,尽早去医院做人流。不过再三思考后,王刚还是觉得要这个孩子。

郑艳东已经40岁,属于高龄孕妇,妊娠反应严重,情绪波动很大。每当这时,王刚总是耐心安慰她,陪她下跳棋,去院子里放风筝。腹中宝宝一天天长大,郑艳东连弯腰都很困难,王刚每天要无数次为她穿鞋子、脱鞋子,这让郑艳东非常感动。

老来得子激动不已

据该好友介绍,2008年5

月,郑艳东暂时离开工作岗位,在家里安心孕育宝宝。王刚放慢工作脚步,尽量多抽出时间陪伴妻子,甚至亲自下厨为妻子熬汤。2008年8月25日,在北京妇产医院,郑艳东剖腹产下了重达4.3公斤的健康男婴。听着孩子清脆的啼哭,医生高兴地对郑艳东说:“孩子嗓门很亮,以后可以像他爸爸一样当主持人!”老来得子的王刚格外激动,给张国立、张铁林等好友一一发去短信:“我添了一个男孩,祝贺我吧!”

现在母子一切均好

昨日,记者通过解放军艺术学院的好友联系上了郑艳东的母亲。问及郑艳东8月产子的消息时,老太太显得十分高兴,她告诉记者:“是啊,生了儿子,现在母子身体都很不错,一家都挺好的。”而昨日记者也从王刚经纪人蔡心口中得知,王刚已经为儿子办过了满月酒,当时还邀请了圈内的一些朋友。

快报记者 李谷



姜文再当爹,赴港办登记

根据分析,孩子应是在香港出生

日前,姜文出现在香港出生登记办事处,为婴儿办理出生证明,可惜因为现金未带够没有一次办成功。此前,他的妻子周韵被传再次怀孕,算算时间,生产期也差不多这个时候。由于姜文是在香港办理的出生登记证明书,不由让人怀疑他与周韵的第二个孩子是在香港出生的。

自带现金不够 首次办证失败

11月4日下午4时许,姜文被媒体发现与一男一女两位友人出现在香港金钟政府合署的出生登记办事处,他的身边唯独不见妻子周韵的身影。据了解,姜文此行办理的是香港出生登记证明书,该证书由香港入境事务处发给在香港出生的婴儿,这不禁让人产生猜疑,他与周韵的第二个孩子已在香港出生。

当天下午,身穿深蓝色短袖T恤、浅蓝色牛仔裤的姜文出现在香港金钟政府合署。他在办理出生登记过程中,同行的女性友人上前与姜文一起应对工作人员的询问。但当职员要求缴付相关费用时,他却因现金不够而回头向男性友人求助道:“哎,你有没有二十块钱?”怎知友人身上也无现金,姜文唯有放弃这次办理机会,待下次再来办理。之后,他背起黑色背包走出去。

香港办出生证 姜文三度当爹

今年7月底,曾传出姜文的妻子周韵怀孕的消息。媒体先是拍到她“孕味可人、笑容甜美”的照片,又拍到姜文陪同周韵到高级诊所做产检。掐指一算,姜文和周韵的第二个孩子也差不多这个时候出生。

根据香港法律,香港出生的小孩必须在香港政府办理出生登记,此时姜文出现在香港金钟政府合署办理出生证明,相信他与周韵的第2个孩子应该顺利诞生。又由于香港政府规定婴儿出生42天内办理登记可免手续费,此时姜文被要求付费,可推测两人的第2个孩子出生已超过42天。而周韵未出现,此刻应是在家安心坐月子。

如果加上与法国前妻所生的女儿,姜文这次是第三度当上爸爸。但由于他已有法国绿卡在手,所以并不算超生。

网易

延伸阅读

周韵“挺大肚”逛街 怀孕后仍喜爱购物



周韵怀孕时外出购物

早在今年夏天,就有记者拍到姜文老婆周韵外出购物画面,当时她的肚子滚圆丰满,但她脚步轻快,几乎没有吃力的感觉。记者曾多次跟踪周韵,发现她确实比较爱逛商场,即使怀有身孕,仍然兴致不减,可见“逛街是女人最大的享受”这句话在她身上也得到了证明。

综合

郭台铭明年 第3度当爸

曾馨莹被曝怀孕11周

日前有人爆料:郭台铭的妻子曾馨莹几天前赴台安医院做产检,发现自己已怀孕11周,预计明年4月会生下宝宝。届时,郭台铭将第三次当爸爸。昨日,郭台铭面对记者提问笑称:“多生孩子是好事。”

曾馨莹一度否认怀孕

郭董与曾馨莹从认识、交往、订婚、结婚到怀孕,凡事速战速决,郭董在一个宴会上与林志玲跳舞,进而认识教舞的曾馨莹。随后,两人今年3月底就被目击同游澳门,郭董随即坦承尝试在和曾馨莹交往。7月23日,郭台铭与曾馨莹订婚,相隔3天又火速举办婚礼。如果根据产检的结果,曾馨莹已怀孕11周,那就说明其婚后不久就受孕,效率高得惊人。这也可以算作曾馨莹送给自己34岁最好的礼物。

其实曾馨莹在9月底,曾被人目击原本身材纤瘦的她穿宽松洋装,身材略显丰腴,有记者当时问她是否怀孕,遭到她的否认。10月初,她与友人用餐时被媒体发现,仍坚称没怀孕。几天后她

在广场逛街时,被记者发现她小腹隆起飘孕味,她仍说:“才刚结婚,哪有可能那么快怀孕?”

读者目击曾馨莹做产检

而据读者爆料,她日前已赴台安医院妇产科进行产检,目前已怀孕11周。昨晚,台湾记者就此事追问郭台铭,听说曾馨莹已怀孕11周,他笑说:“这个问题不予置评。”记者又问,是否已帮宝宝取好名字?他笑而不答。

昨日,当记者向曾馨莹问起怀孕的事情,她笑得很腼腆。郭董对记者笑说:“你自己看,像怀孕吗?”再问郭董希望生男生女,他说:“其实多生一点是好事。”而从曾馨莹最近经常穿宽松的娃娃装来看,郭董明年可望第3度当爸爸。

百灵



结婚三个多月的曾馨莹就要当妈了

